

国足完成西行进入广州备战

# 支援国足，杜伊要向福拉多抢班夺权

**本报讯** 昨天凌晨1时30分，国足飞抵北京。在机场附近的酒店作了简单调整后，中午12时30分，全队直接飞往广州，进入到南非世界杯亚洲区20强赛的最后备战期。届时，国家队在等待3名“超男”和5名国奥的同时，也将为自己在迪拜邀请赛上的糟糕表现进行“疗伤”。

另外，国足目前的状况让杜伊难以再借“总教练”的名义“垂帘听政”，这次，他已做

好了光明正大介入国足事务的准备。

杜伊原本计划23日跟随国奥队完成在欧洲的拉练后再带领超龄球员赴清远支援国足，不过目前看来，杜伊的这个计划不得不进行一下改变了。“我必须尽快到国家队去，看他们的训练，了解他们的情况，因为只有这样才可能指挥好比赛。”现在杜伊所需要做的工作就是在走之前做好两场比赛的计划，而带队比赛的任务则交

给助理教练完成。

而对于国家队，杜伊目前所要求的决不仅仅是安稳地坐在幕后，他希望与叙利亚和黎巴嫩的两场比赛可以亲自上场指挥。“跟黎巴嫩和叙利亚的最后两场热身赛很重要，我们不仅要有漂亮的过程，更要有好的结果。现在国家队面对很多困难，这就需要我们更加努力和团结，甚至要流汗流血，这样我们才能渡过难关。”

木木

■四国赛赛程：1.16 15:30中国VS芬兰 1.18 13:00中国VS加拿大 1.20 15:00中国VS美国

几经周折，已经举行了10年的女足四国邀请赛最终回到广州奥体中心。短短的5年时间内经历了7任主帅的中国女足，对于本次女足四国赛准备好了吗？伤病缠绕的年轻的女足姑娘，你们准备好了吗？昨晚才确定20人名单的法国人伊丽莎白，你的“处女秀”准备好了吗？

晚报记者 董洪刚 广州专电

## 女足四国邀请赛16日开幕 中国女足伤病缠身备战受扰

# 伊帅，你准备好了吗？

### ■探营 9队员无法正常训练 伊帅备战计划被打乱

为了备战本次女足四国邀请赛，伊丽莎白召集了31名女足姑娘集训，其中马晓旭在对新西兰的比赛中受伤，其实只有30人是有机会参加本次女足四国赛的。然而，由于寒流和意外拉伤等原因，有9名女足姑娘无法正常训练。

主力王坤和毕妍都因为上周的两场热身赛患上感冒，加上寒流的原

因，两名队员都缺阵近日的训练，而韩端、李洁等人却因轻微拉伤只能做一些运动量小的热身活动。韩端、郭月和訾晶晶三名锋线主力都受伤，让伊帅很为难。

老将曲飞飞也成为伤病名单上的“新成员”，因训练中突然大腿肌肉痉挛，无法继续训练。潘丽娜也一直在恢复状态，能否参赛也是一个疑问。

伤的伤，病的病，打乱了伊帅的训练和比赛的安排。

### ■动态 20人名单公布

昨晚，伊丽莎白公布了参加本次四国赛的20人名单，河南女将赵晓燕和魏小芬未能入围，成为河南女将的遗憾。

尽管主力队员中受伤病困扰的多达9人，但由于大多是感冒以及硬伤，并不会真正地影响到球队的四国赛比赛，所有主力队员都将出现在四国赛首场比赛名单上。

张艳茹和翁晓洁在4名门将中表现较为突出，入围本次大名单在情理之中。而张涛和魏小芬落选也早就成了定局，但是她们

### 豫两将未能入围

并没有成为赛场边的看客，而是在教练的指导下不断加练，以备万一之需。

赵晓燕在前不久结束的与广州U15男足的第二场热身比赛中，奔跑十分积极，几次助攻到前场禁区线前，还有几次精彩的射门和传球，下场时还被队员们戏称为“当场比赛的‘猛女’”。但是，她未能入围也并不出乎意料，在中国女足的阵容安排中，锋线是争夺最激烈的，韩端、张静、郭月、訾晶晶都是很难被替代的。

### ■观察 组织能力打折扣

本届四国赛给记者的感觉是，女足四国赛组委会还没有准备充分。单从办理记者证来看，记者就被组委会放了鸽子。

在体总网上下载报名采访证件的时候，组委会明确说明：“1月14日14时到21时，带一张一寸照片到奥体中心酒店526房间办理采访证。”但当记者按时去指定的房间办理证件时，房间的门口却贴着一张说明

### 组委会还没准备好

性的通知，大意是，由于证件还没有送到，采访证办理推迟到15日，不用带照片。

看到这样的通知，很多记者都很不解，就不说和女足世界杯的服务相比较了，就与上一届四国赛相比，组委会的组织能力明显大打折扣，没有完全作好备战的准备，赛前训练安排中，中美两队安排冲突也是最好的例证之一。

### ■背景

## 几经周折 四国赛才定在广州

女足四国赛是一个传统的赛事，经历了10年的光阴，也见证了中国女足的兴衰成败。随着衰败迹象的日益明显，无论是女足超级联赛，还是女足国家队的比赛都不再是球迷关注的焦点了，女足在渐渐淡出人们的视野。

今年的女足四国赛，因临近北京奥运会而吸引了人们的眼球，但是，这并不能成为开发商投资的缘由，先期广州方面有希望承办本届比赛，但是由于市场开发方面的问题最终导致无法成行。后来组委会找到了足球氛围不错的佛山，但是最终还是因为商务开发的问题而没有成行，这样2008年女足四国赛转了一圈最后还是回到了广州。

## 健康资讯

九芝堂·补肾固

颈肩腰腿疼 只需一盒胡三贴

用本品的患者无不被其

牙龈出血，咋办？ 齿丸，是唯一一个载入《中国药典》的固齿止血良方。

它在经典的六味地黄丸基础上，融合了12味药材，既补肾又固齿，增加牙龈的免疫力，提高毛细血管的韧性，巩固免疫防线，消除病菌感染。

胡三贴组方独特，采用水剂浸敷法，是湿巾而不是膏药。特别对其它方法无法解决的无菌性炎症只需三贴。对顽固性颈椎病、骨质增生、腰椎病和关节炎，骨质增生、肩周炎、风湿性关节炎“只需一盒”。半信半疑中使

奇特功效所震撼。迎春

节举办买一送一(贴)优惠。

保真专卖：郑州福康医药超市花园路黄

河路东50米北、航海路大学路西50米

67655048

地址：陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

## 新郑市中医院纯中药治疗心脑血管病

新郑市中医院冠心病、纯中药治疗冠心病，疗效神奇，作用迅速，药力持久，价格便宜，疗程短，是广大冠心病、脑梗塞后遗症患者健康的福音。

地址：新郑市郑新路

北城墙口路西侧

联系人：范书堂 刘海霞

新郑中医院

咨询电话：0371-68385396

68385302

通通有

www.luckyonline

九芝堂

咨询电话：0371-60600206

九芝堂

咨询电话：0371-60600206

九芝堂

咨询电话：0371-60600206

九芝堂

咨询电话：0371-60600206

九芝堂

咨询电话：0371-60600206

罗纳尔多进球  
米兰主场终于赢啦



**本报讯** 虽然体重已经达到了95公斤，但这还是阻止不了罗纳尔多进球。北京时间昨天凌晨，已经确定冬季不转会的“外星人”梅开二度为AC米兰带来了本赛季以来的第一场意甲联赛主场胜利，他们5:2大胜升班马那不勒斯。另外，第一次亮相的巴西天才少年帕托也打进了自己在意甲的处子进球。意大利媒体更是给了帕托极高的评价：“经过漫长的等待，我们终于看到了一个神奇的帕托！他的冷静堪比久经沙场的老将，他将成为圣西罗最大的奇迹！”

西甲联赛昨晨继续进行。前天巴萨有埃托奥连中两元，昨晨皇马又有范尼梅开二度。上周刚与皇马续约到2010年的范尼，在最后15分钟包办两个进球，协助皇马客场2:0轻取莱万特。

“我们的球员作好了精神上的准备，尤其对手排名联赛下游的时候。”皇马主帅舒斯特尔赛后没忘记调侃，“西甲任何球队都难打。有多难呢？就像我减去身上的赘肉一样难。”

## 昨抵里昂 国奥约战六冠王

**本报讯** 法国当地时间1月13日，中国国奥队抵达中南部城市里昂，开始欧洲拉练的第二战，尽管球队以2:7的大比分输给德甲巨人拜仁，但队员们的情绪看起来并没受太多影响，用队员们的话说：拜仁球员的个人能力实在太强，输掉比赛也在情理之中。

在机场稍作停留后，国奥队便登上了一辆色彩艳丽的豪华大巴，大巴车上用中文写着“里昂俱乐部欢迎中国国奥队”以及中国足球协会的标志，看得出来里昂俱乐部对国奥队的来访非常重视，如此细节上的关怀让队员们备感温暖。

随着国奥队的抵达，国奥队在法国期间的对手和赛程也正式敲定：1月16日下午2时，国奥将和法甲六冠王里昂队进行比赛；1月20日晚上7时30分，国奥队将迎战法丙级球队圣安蒂斯特队；1月23日下午2时30分，国奥队将和里昂预备队进行比赛；原本国奥与法乙球队格勒诺布尔的比赛则因故取消。

## 曼城曼联双双放人 继海小董归期已定

**本报讯** 昨天，从英国曼彻斯特传来好消息：经过中国足协的有力斡旋，分别效力于曼城和曼联两家英超球会的中国球员孙继海和董方卓肯定将回国参加除夕夜的世界杯预选赛。

上周六英超第22轮曼城客场同埃弗顿的比赛，孙继海虽然随队前往利物浦，但最终未能进入16人名单。孙继海在队内的边缘化，使得埃里克森对放行一事并无异议。按照计划，孙继海将于本月18日回国，并于20日前往广东中山同国家队汇合。

与此同时，曼联主帅弗格森也已批准了董方卓回国参赛的申请，小董将于2月1日直接从英国飞赴迪拜，火线加入国足客战伊拉克队的战团。

本组撰文 郑文